RPZ 26. ledna 2004

Jmeéno:

1.

(7 bod) Vypocitejte tvar rozdélujici nadplochy klasfikdtoru minimalizujiciho chybu
klasifikace pro dvé t¥idy, které maji stejnou apriorni pravdépodobnost a normalni

rozlozeni N (u1, Cy) a N(puz, Co) kde: 1y = {3 } C, = [ 1/2°0 } Loy = [ 3 102:
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. Popiste EM algoritmus (4 body). Jakym zptsobem jej lze pouzit k odhadu parame-

tri smési normalnich rozdéleni? Pocet komponentli smési je zndm. Vsechny kom-
ponenty maji jednotkovou kovarianéni matici (4 body). Co je zndmo o konvergenci
EM algoritmu (1 bod)?

. Pfi N hodech minci padl k-krat orel. Jaky je odhad pravdépodobnosti, ze v jednom

hodu padne orel, dle principu maximalni vérohodnosti (1 bod)? Dokazte (3 body)!
Jaky je Bayesovsky odhad pravdépodobnosti, Ze v jednom hodu padne orel (1 bod).
Naznacte dikaz (1 bod).

Popiste algoritmus uceni SVM (4 body).



